



"АРХПОТРЕБЗАЩИТА", АРХАНГЕЛЬСКАЯ МЕСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Регион Архангельская область

Телефон (818) 243-55-53

ИНН 2901181395

ОГРН 1082900000700

ОКПО 55712940

OKATO 11401370000

Расшифровка Ломоносовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"АРХПОТРЕБЗАЩИТА", АРХАНГЕЛЬСКАЯ МЕСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А05-7489/2013 от 21.06.2013

Суд	АС Архангельской области
Истец	Архангельская местная общественная организация потребителей "Архпотребзащита"
Ответчик	ФГУП "Почта России" в лице Управления федеральной почтовой связи Архангельской области - филиала ФГУП "Почта России"

Государственные контракты

"АРХПОТРЕБЗАЩИТА", АРХАНГЕЛЬСКАЯ МЕСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АРХПОТРЕБЗАЩИТА",

АРХАНГЕЛЬСКАЯ МЕСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АРХПОТРЕБЗАЩИТА", АРХАНГЕЛЬСКАЯ МЕСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ в ЕГРЮЛ были произведены 17.07.2008. Компания "АРХПОТРЕБЗАЩИТА", АРХАНГЕЛЬСКАЯ МЕСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ зарегистрирована по адресу 163051, г Архангельск, просп Дзержинского, д 11, кв 89 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2901181395, ОГРН 1082900000700, ОКПО 55712940.